
  
  

   

   

   

    

   

 
 

  

    

   

 

 

32PCS

16PCS

14PCS

24PCS

22PCS

J 4 PCS

REFERENCE        PHOTO        QUANTITE

VIS        

TOURNEVIS

EMBOUT  SIMPLE        

ECROU        

RONDELLE  PLATE  M8        

EMBOUT  DOUBLE       

VIS        

VIS 4x30        

COMPOSITION  

 

 
M8*20

DESCRIPTION      

 

MERCI DE LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE.  
IDENTIFIEZ CHACUN DES ELEMENTS CONSTITUANTS AVEC LE MONTAGE.  
ASSEMBLEZ LE LIT DANS UN ESPACE LIBRE ET SUR UNE SURFACE PLANE. 
NE FORCEZ PAS SUR LES ASSEMBLAGES. 
RESSEREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D’UTILISATION. 
CONSERVEZ CE MANUEL D’ASSEMBLAGE, IL POURRAIT VOUS AIDER A 
L’AVENIR .  
POUR LE NETTOYAGE ET L’ENTRETIEN, UTILISEZ UNIQUEMENT UN CHIFFON 
DOUX ET SEC. N’UTILISEZ PAS DE DETERGENTS OU DE PRODUITS ABRASIFS. 
L’UTILISATION N’UTILISEZ PAS DE DETERGENT OU DE PRODUIT ABRASIF(Singular)
ANNULERA TOUTE RECLAMATION ET PEUT ENDOMMAGER LE PRODUIT. 
N’UTILISEZ PAS D’OUTILS ELECTRIQUES POUR LE MONTAGE.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32 PCS

14
10 

10 

10 

10 
1

NOTICE DE MONTAGE

PAGE 1/3



 

ETAPE 1 ETAPE 2

ETAPE 3

VIS VIS

ECROU

ETAPE 4

VIS

RONDELLE PLATE M8

VIS

 
 

  
 

J

C J

C

10

8 8

1

PAGE 2/3

RONDELLE PLATE M8



ETAPE 5

ETAPE 8ETAPE 7

TOURNEVIS

H

I

32PCS

16PCS

c

C

PAGE 3/3

ETAPE 6

VIS

ECROU

RONDELLE PLATE M8



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48 PCS

14
10 

10 

10 

10 

PAGE 1/3

1

  
  

   

   

   

   

   

 
 

  

    

   

 

 

32PCS

32PCS

22PCS

24PCS

30PCS

J 4 PCS

REFERENCE        PHOTO        QUANTITE

VIS        

TOURNEVIS

EMBOUT  SIMPLE        

ECROU        

RONDELLE  PLATE  M8        

EMBOUT  DOUBLE       

VIS        

VIS 4x30        

COMPOSITION  

 

 
M8*20

DESCRIPTION     

22PCS

NOTICE DE MONTAGE

 

MERCI DE LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE.  
IDENTIFIEZ CHACUN DES ELEMENTS CONSTITUANTS AVEC LE MONTAGE.  
ASSEMBLEZ LE LIT DANS UN ESPACE LIBRE ET SUR UNE SURFACE PLANE. 
NE FORCEZ PAS SUR LES ASSEMBLAGES. 
RESSEREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D’UTILISATION. 
CONSERVEZ CE MANUEL D’ASSEMBLAGE, IL POURRAIT VOUS AIDER A 
L’AVENIR .  
POUR LE NETTOYAGE ET L’ENTRETIEN, UTILISEZ UNIQUEMENT UN CHIFFON 
DOUX ET SEC. N’UTILISEZ PAS DE DETERGENTS OU DE PRODUITS ABRASIFS. 
L’UTILISATION N’UTILISEZ PAS DE DETERGENT OU DE PRODUIT ABRASIF(Singular)
ANNULERA TOUTE RECLAMATION ET PEUT ENDOMMAGER LE PRODUIT. 
N’UTILISEZ PAS D’OUTILS ELECTRIQUES POUR LE MONTAGE.  



ETAPE 1 ETAPE 2

ETAPE 3

VIS VIS

ECROU

RONDELLE PLATE M8

ETAPE 4

VIS
VIS

  

8
8

PAGE 2/3

RONDELLE PLATE M8

 
 

J

C J

C

10

1

PAGE 2/3

16

16

16



ETAPE 6

ETAPE 7

TOURNEVIS

C

ETAPE 8

H

I

32PCS

32PCS

c

PAGE 3/3

VIS

ECROU

RONDELLE PLATE M8

ETAPE 5


	页 1
	页 2
	页 3
	页 1
	页 2
	页 3

